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Ata da sessão especial de eleição dos membros das Comissões Permanentes para o biênio 2023/2024. 

Aos 2 (dois) dias do mês de janeiro de ano de 2023 (dois mil e vinte e três), na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, com sede na Rua Coronel Vida, 211, Centro, após 

o encerramento da sessão solene de posse da Mesa Executiva, foi realizada sessão especial para eleição 

dos membros das Comissões Permanentes da Câmara Municipal para o biênio 2023/2024, conforme 

dispõe o § 3º do art. 13 do Regimento Interno, presidida pelo Vereador Odair José Sanson Junior, 

secretariada pelos Vereadores Gilberto Rogalski, 1º Secretário, e Lucas dos Santos, 2º Secretário, e 

presentes os Vereadores Egon Krambeck, Joslei Sequineli, Jovane Sebastião Ferreira (Vane), Marcos 

Marcel Pietralla, Rogério Czelusniak e Vagner Kachimarki (Vaguinho). O senhor Presidente, em 

nome de Deus e pelo povo, abriu a sessão e informou que a eleição seria realizada conforme as regras 

expressas nos artigos 31 ao 34 do Regimento Interno. Solicitou que o Vereador 1º Secretário 

anunciasse os indicados às Comissões Permanentes pelos Líderes das Bancadas Partidárias. O senhor 

1º Secretário comunicou que os Vereadores Egon Krambeck, Gilberto Rogalski e Joslei Sequineli 

foram indicados para integrar a Comissão de Fiscalização, os Vereadores Egon Krambeck, Gilberto 

Rogalski e Joslei Sequineli para integrar a Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação, 

os Vereadores Joslei Sequineli, Lucas dos Santos e Jovane Sebastião Ferreira (Vane) para integrar a 

Comissão de Educação, Cultura, Bem-estar Social e Meio Ambiente, os Vereadores Gilberto 

Rogalski, Lucas dos Santos, Marcos Marcel Pietralla e Vagner Kachimarki (Vaguiho) para integrar a 

Comissão de Economia, Orçamento, Finanças e Fiscalização e os Vereadores Egon Krambeck e 

Rogério Czelusniak para integrar a Comissão de Urbanismo e Obras Públicas. O senhor Presidente 

informou que a votação seria realizada separadamente para cada Comissão, sendo que para aquelas 

que receberam apenas três indicações os Vereadores seriam chamados para manifestar o voto “sim” 

ou “não” e para aquelas que receberam mais de três indicações os Vereadores seriam chamados para 

escolher três nomes dentre os indicados. Lembrou que conforme as regras do Regimento Interno, cada 

Vereador poderia participar de no máximo três e no mínimo uma Comissão, respeitada a 

proporcionalidade partidária. Informou ainda que as Comissões que receberam menos de três 

indicações seriam completadas com os nomes vencidos nas votações referentes as outras. O senhor 

Presidente, iniciando a votação, comunicou que para a Comissão de Fiscalização foram indicados os 

Vereadores Egon Krambeck, Gilberto Rogalski e Joslei Sequineli. Solicitou que o senhor 1º Secretário 

procedesse à chamada dos Vereadores para manifestar o voto “sim” ou “não”. A composição foi 

aprovada por unanimidade e os indicados foram declarados eleitos pelo senhor Presidente. O senhor 

Presidente comunicou que para a Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação foram 

indicados os Vereadores Egon Krambeck, Gilberto Rogalski e Joslei Sequineli. Solicitou que o senhor 

1º Secretário procedesse à chamada dos Vereadores para manifestar o voto “sim” ou “não”. A 

composição foi aprovada por unanimidade e os indicados foram declarados eleitos pelo senhor 

Presidente. O senhor Presidente comunicou que para a Comissão de Educação, Cultura, Bem-estar 

Social e Meio Ambiente foram indicados os Vereadores Joslei Sequineli, Lucas dos Santos e Jovane 

Sebastião Ferreira (Vane). Solicitou que o senhor 1º Secretário procedesse à chamada dos Vereadores 

para manifestar o voto “sim” ou “não”. A composição foi aprovada por unanimidade e os indicados 

foram declarados eleitos pelo senhor Presidente. O senhor Presidente comunicou que para a Comissão 

de Economia, Orçamento, Finanças e Fiscalização foram indicados os Vereadores Gilberto Rogalski, 

Lucas dos Santos, Marcos Marcel Pietralla e Vagner Kachimaki (Vaguinho). Solicitou que o senhor 

1º Secretário procedesse à chamada dos Vereadores para manifestar o voto em três nomes dentre os 

indicados. Os Vereadores Gilberto Rogalski, Lucas dos Santos e Vagner Kachimarki (Vaguinho) 

receberam nove votos cada e foram declarados eleitos pelo senhor Presidente. O senhor Presidente 

comunicou que para a Comissão de Urbanismo e Obras Públicas foram indicados os Vereadores Egon 

Krambeck e Rogério Czelusniak e que o Vereador Marcos Marcel Pietralla, não eleito para a Comissão 

de Economia, Orçamento, Finanças e Fiscalização, passou a integrar a Comissão. O senhor Presidente 

solicitou que o senhor 1º Secretário procedesse à chamada dos Vereadores para manifestar o voto 

“sim” ou “não”. A composição foi aprovada por unanimidade e os indicados foram declarados eleitos 

pelo senhor Presidente. O senhor Presidente lembrou que os membros eleitos das Comissões 

Permanentes, de acordo com o art. 33 do Regimento Interno, deveriam se reunir em até três dias úteis 

para eleger os respectivos Presidentes, Secretários e Vogais, além de deliberar sobre os dias e horários 

das reuniões e ordem dos trabalhos. Nada mais havendo para ser tratado, agradeceu a presença e a 

audiência de todos e em nome de Deus e pelo povo encerrou a sessão, da qual para tudo constar foi 

redigida esta ata, assinada pelos senhores Presidente e 1º Secretário. 


